

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 唐山版 | 第583期 | 2024年10月5日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

大法改變我的脾氣秉性、使我放棄賭博

【明慧網】我今年 60 歲。我母親和妻子都是 1999 年 7 月 20 日以前開始修煉法輪大法的大法弟子。我母親在被中共迫害期間，給我的書信中囑咐我：常念“法輪大法好，真善忍好”，可逢凶化吉，遇難呈祥，保平安。這是我第一次有幸聽到法輪大法的福音。

法輪大法救了我的命

2015 年夏天，我的人生處於低潮，投資失敗，也沒有工作。我一心想賺快錢翻身，輕信親兄弟的謊言，做了“六合彩”賭資收付工作。一次，我到深圳辦理賭資收付事務，實際是被兄弟利用，被騙到深圳某賭博公司當了人質。

我聯繫兄弟等人打款付錢時，他們的手机都關機了。賭博公司本身就是黑社會性質，他們立即將我扣押，限定三天內付清全部賭資，否則挑斷腳筋，將我拋到深圳小梅沙的大海裡。

我在痛苦絕望、走投無路之時，想起母親告訴我的念“法輪大法好，真善忍好”可逢凶化吉，遇難呈祥，保平安。在被扣押期間，只要有時間，我就不停的在心中誠念“法輪大法好，真善忍好”。

到第 21 天，在我誠念這九個字的一瞬間，有幾束輝光照射進房間，窗外吹來一陣清爽的涼風，還聽到一段奇妙舒展的音樂。我不困了，也清醒了。

次日上午，黑社會頭目突然對我說：“觀察你三個星期，你不是社會上的人，應該是被人害了，中午回家吧！”黑社會頭目還給了我兩百元路費，並把我送到高速路口，我平安回到家中。

我知道，是我誠念“法輪大法好，真善忍好”，法輪大法救了我

的命！是大法師父救了我的命，謝謝師父的救命之恩！從此，“法輪大法好，真善忍好”深深的刻入我的心靈深處。

堅信真、善、忍

2017 年，在妻子的引導下，我正式拜讀了法輪大法主要著作《轉法輪》，到鄰近的學法點學法、煉功，聽師父的講法錄音等等。大法的法理深深打動了我，我不停的閱讀。我用四天時間看完了《轉法輪》。

看完《轉法輪》後的第二天，我好象得了感冒一樣，口中吐出很多黃色固體物，大便排出很多青黑色液體。我明白，是師父在給我淨化身體。煉功兩個月左右，我的身體狀態明顯發生了變化。

修煉前，我脾氣暴躁，很容易被激怒生氣，常常因為一些小事，導致爭吵或動手拍桌椅等。我重名重利，我是某體育學院管理專業本科畢業生，工作高不成、低不就，體制內、外不同行業的工作都干過，但因我脾氣暴躁，自己看不慣的人和事不能容忍，好高騖遠的自傲心態，以及凡事多以維護自己利益為取向的習性，使我處處碰壁，最後都一事無成。

修煉大法後，我把自已當作煉功人，用真、善、忍的標準要求自己。在一思一念、一言一行中修自己，保持祥和的心態，放下自己的架子，待人接物平易近人。隨著修煉日久，我的脾氣個性、生活習慣、工作心態等都發生了一百八十度的轉變。通過學習《轉法輪》，我明白了“多勞多得，少勞少得，付出的多，就應該多得”（《轉法輪》）的法理，一改之前不好的毛病，變的平和務實、腳踏實地、勤



懇工作。

得法後，我如意的找到一份離家較近的工廠工作。在七年多的工作中，我都是在粉塵最重的車間，干體力要求最高的工作（打磨拋光），堅持早出晚歸。而且我是建廠以來，沒有向廠方要求加薪的唯一一個員工。

家庭的變化

我修煉法輪大法前，我家就是村里村外一個有名的賭窩，賭客人來人往。家中及附近人家的家禽經常被偷，鄰里關係相當緊張。一個弟弟因為“六合彩”賭博，欠賭資，被人跨省抓捕，死在異鄉監獄；一個妹妹也因為不聽家人勸說，去某小區賭博，路上遭遇車禍，導致兩腿殘廢。

我家人修煉法輪功後，家里環境發生了巨大變化，家中乾淨、整潔，還有了一點傳統文化的味道，家人也得到大法的護佑。家人修煉後，身體健康了，沒看過病，沒吃過藥，身心狀態良好。

我修煉法輪大法後，尊老愛幼，鄰里關係和諧，村里村外無不稱贊。

文/廣東大法弟子 坤寶◇

长期遭监控骚扰 唐山韩长根含冤离世

【明慧网】河北省唐山市路北区法轮功学员韩长根女士，曾经多次被非法关押迫害，并长期被中共邪党人员监控、骚扰，身心遭到巨大伤害，于2024年6月9日含冤离世，终年65岁。

韩长根于1959年12月3日出生，原唐山水泥机械厂职工。她曾在1976年7月的唐山大地震中被砸坏腿脚，一度成为半残疾的人。韩长根修炼法轮大法后，成为一个健康、乐观的人。她曾说：“自从我炼法轮功后，浑身的病都没有了，感到无病一身轻的美好。最明显的是，我以前脾气不好，和丈夫三天两头打架，和楼上的住户因为一点小事长期不说话，楼上有一点声音我就不干，就到楼上找人家吵架，说影响我休息了，弄得四邻八家不得安宁，自己也天天生气、失眠、心慌。自从修炼法轮功后，我才知道怎么做才是一个好人，师父要求我们做事要按照真、善、忍的标准去做，对人要善良，做事考虑别人，为别人着想，我就主动找到打过架的人向他们道歉，在家也和丈夫及亲朋好友和睦相处的了，邻里关系和楼上楼下关系也变好了。法轮功于民于国都百利而无一害。



我不能不炼法轮功。”

中共1999年7月20日开始迫害法轮功后，韩长根因到北京为法轮功说句公道话，被警察拦截、绑架、非法抄家。

韩长根曾被非法关押到位于唐山市新华东道东口的华新职工纺织技工学校的洗脑班迫害，那个挂牌“法制学校”的白色小楼，所有的窗户都是用铁罩封死的，楼内每一层都设一道用钢筋焊制的铁门。法轮功学员在这里被强制洗脑、强迫劳动、强迫看诋毁法轮功的录像。

1999年8月份，唐山水泥机械厂副书记孙明良把韩长根骗到单位，非法囚禁一个多月。期间唐山市国安警察非法审问韩长根，让她交代都有谁上北京去了，逼她写不炼法轮功的保证书等。因为韩长根拒绝“转化”，一个月后，路北分局警察将她劫持到唐山市第一看守

所迫害。期间韩长根遭到电棒电、强迫洗脑、戴手脚链铐等折磨。韩长根被迫害致发高烧、大出血，身体迅速消瘦四十斤左右，满头青丝变白发，看守所置之不理，她被非法关押了半年多，直到2000年6月6日才被放回家。

2016年3月31日，韩长根因给民众讲述法轮大法真相，被警察绑架到唐山大里派出所。当天，唐山市路北分局国保大队六、七个便衣警察闯到韩长根家非法抄家。第二天，韩长根被劫持到唐山第一看守所，5月6日被唐山路北检察院非法批捕。

在唐山第一看守所，狱警指使刑事犯折磨韩长根，逼迫她夜间多站班、多干活等，韩长根被迫害致身体出现诸多痛症。2017年3月23日上午，路北区法院非法庭审韩长根，当时她身体非常虚弱，由两个女法警搀扶着、步履艰难。法院对韩长根非法判刑一年多。

韩长根于2017年结束冤狱。她回家后，仍长期遭中共人员监控、骚扰，她家门口还被安装了监视摄像头，直到她去世。

2024年6月9日，韩长根含冤离世。◇

唐山法轮功学员被迫害简讯

唐山市路北区文化路派出所警察骚扰法轮功学员

2024年9月9日，河北省唐山市路北区文化路派出所刘姓警察给辖区内两位法轮功学员家属打电话骚扰。家属接听后得知是派出所警察，就挂了。

刘姓警察手机：13832980408

唐山市钓鱼台派出所骚扰何益兴、孙立香、郭姓法轮功学员

8月份，唐山市钓鱼台派出所两警察拿一种表格，骚扰何益兴、孙立香、郭姓法轮功学员，要求填写还炼不炼法轮功。法轮功学员孙立香是被骚扰电话打到家属家。

唐山市钓鱼台派出所骚扰电话：19133627876

河北省唐山市丰润区郝淑萍、胡瑞福被警察绑架

2024年9月25日，河北省唐山市丰润区法轮功学员郝淑萍、胡瑞福在唐山市滦州区王店子镇集市讲真相救人。上午9点左右，被王店子派出所警察绑架。当天下午回家。

河北唐山法轮功学员张国芬被玉田县公安非法拘留

8月15日，唐山市区法轮功学员张国芬在玉田县彩亭桥集市讲真相时，被彩亭桥派出所绑架。现

被非法关押在玉田县拘留所，说要拘留十五天。

彩亭桥镇派出所：0315-6486110

唐山市玉田县公安局总机：0315-6163381

玉田县公安局局长胡国臣 0315-6163381（转胡国臣 36001） 18832983000

玉田县公安局政委刘海东 0315-6163381（转刘海东 36123） 13832981166

玉田县公安局吴宝章分管国保 0315-6150700 13832984332

玉田县公安局闫静分管纪检 转 36035 6121866 13832980496

玉田县拘留所 0315-6128266◇